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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μέτρα για την υποστήριξη της παράκτιας αλιείας μικρής κλίμακας στην 
Ανατολική Μεσόγειο 

 
Η Ελλάδα, η Κύπρος και η Μάλτα, εγκαινιάζουν τον διαδικτυακό τόπο  www.eastmedfishers.eu, στο 
πλαίσιο χρηματοδοτούμενου από την ΕΕ πιλοτικού προγράμματος, για την υποστήριξη της παράκτιας 
αλιείας μικρής κλίμακας στην Ανατολική Μεσόγειο.  
 
Το έργο, στο οποίο συμμετέχει ως Συντονιστής η ελληνική εταιρεία APC s.a., αποβλέπει στην 
υποστήριξη της παράκτιας αλιείας μικρής κλίμακας με την ενίσχυση της συμμετοχής των 
επαγγελματικών αλιευτικών συλλόγων στα συμβουλευτικά και γνωμοδοτικά όργανα της ΕΕ, τα οποία 
δραστηριοποιούνται στο πλαίσιο της Κοινής Αλιευτικής Πολιτικής.  
 
Οι δράσεις που περιλαμβάνονται στο έργο, το οποίο ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2016 και θα λήξει τον 
Μάρτιο του 2017, είναι οι ακόλουθες:  

 Αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης, προκειμένου να διερευνηθεί ο βαθμός 
εκπροσώπησης της αλιείας μικρής κλίμακας στα γνωμοδοτικά και συμβουλευτικά όργανα της 
ΕΕ.  

 Προτάσεις για την αύξηση της εκπροσώπησης και την άμεση και έγκυρη πληροφόρηση των 
αλιέων και των αλιευτικών συλλόγων, με τη λειτουργία διαδικτυακού τόπου και την έκδοση 
ενημερωτικού οδηγού. 

 Ενημερωτικές συναντήσεις σε 4 πόλεις της Ελλάδας, στο διάστημα Σεπτεμβρίου – Νοεμβρίου, 
παράλληλα με αντίστοιχες συναντήσεις στην Κύπρο και στη Μάλτα. 

 
Η APC s.a. καλεί τους ενδιαφερόμενους αλιείς και τους επαγγελματικούς αλιευτικούς συλλόγους της 
χώρας να αξιοποιήσουν το διαδικτυακό τόπο για την πληρέστερη ενημέρωσή τους, να συμπληρώσουν 
τα σχετικά ερωτηματολόγια και να συμμετάσχουν στις συναντήσεις που θα γίνουν στον Πειραιά, τη 
Θεσσαλονίκη, τον Αστακό Αιτωλ/νίας και την Κάλυμνο.  
 
Η APC s.a. είναι εταιρεία συμβούλων που ασχολείται με την παροχή υπηρεσιών για αναπτυξιακό και 
χωροταξικό σχεδιασμό, περιβαλλοντικά θέματα και εκπόνηση επενδυτικών μελετών και 
προγραμμάτων, το σχεδιασμό, διαχείριση και αξιολόγηση εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Η 
APC s.a. έχει ιδιαίτερη εξειδίκευση στους τομείς αλιείας – υδατοκαλλιέργειας, του αγροτικού χώρου 
και της αειφόρου ανάπτυξης.   
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